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Jeanneau Sun Odyssey 379

$209,900

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Specifications

Boat Details
Price $209,900 Boat Brand Jeanneau 
Model SUN ODYSSEY 379 Length 11.34
Year 2015 Category Cruising Yachts
Hull Style Single Hull Type Fibreglass
Power Type Sail Stock Number
Condition Used State International
Suburb Greece Engine Make

Description

Introducing this magnificent One-owner Jeanneau Sun Odyssey 379!!   The ultimate sailing yacht that will take your
seafaring experience to a whole new level!

With its sleek lines, spacious interior, and impressive performance, the Sun Odyssey 379 is the perfect choice for
sailors who demand the best!  Designed by world-renowned naval architects, this yacht is built to handle anything
the sea can throw at it, while providing the utmost comfort and luxury for you and your guests too!

Step aboard and be amazed by the spacious cockpit, designed for both relaxation and performance, with twin Helm
wheels that provide excellent visibility and easy access to all sailing controls!  The deck is uncluttered and easy to
move around, making it perfect for both cruising and racing.

Below deck, you'll find a bright and airy interior, with plenty of natural light and ventilation.  The spacious salon
features comfortable seating, a large dining table, and a fully equipped galley, making it the perfect place to relax
and entertain!  This yacht has a two-cabin layout and offers a generous aft main cabin, a spacious head and shower
compartment, plus ample storage space and comfortable bedding too!!

Accommodation

Forward cabin with double berth, hanging locker and storage, opening deck hatch for light and ventilation.  Through
the door to saloon with U shaped settee to starboard and bench settee to port. Central deluxe dining table with
folding leaves and storage.  The starboard settee can be converted to a double berth. Hull portlights, opening roof
hatch and fixed portlights. Galley to starboard and to port, saloon hanging locker, chart table and heads.  Starboard
door to double berth aft cabin. This cabin has a hanging locker, opening roof hatch, opening portlight to the cockpit,
portlights to the deck and hull and a curved plexiglass portlight from the cockpit.  Engine access under the central
companionway and from aft cabin.  LED lighting throughout, portlight blinds and hatch screens. Upholstery upgrade
to saloon. & Cabin sole boards.

Galley

ENO Deluxe two burner gas stove with oven and grill.  Double stainless-steel sinks.  Fridge with ice box.  Hot and
cold-water system 40 litres.  Storage Opening portlight Glass splashback divider between galley and seating 2x
Water tanks 330lts total, 2 Calor Gas 4.5kg butane bottles in aft locker
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Heads

Jabsco sea toilet Shower compartment with plexiglass folding door Sink.  Hot and cold-water system Storage. 
Holding tank.  Opening roof hatch and portlight.  Portlight to deck.  Storage locker.  Accessed by door in heads as
well from under seat.  Storage rack with two sliding trays.  Shelving.  Hull portlight.

Instruments

Engine instruments.  2X B&G Triton 41 Multifunction Displays.  1x Depth-Speed Sensor.  1x Masthead Wind Sensor. 
1x Simrad GPS unit at helm - 9 inch.  AM/FM radio CD MP3 player with cockpit and saloon speakers.  LED navigation
lights.

Sails and rigging

Battened main sail and Furling genoa all original in 2015.  Facnor furling system.  Main sail stack pack bag with lazy
jacks.  Selden rod kicker.  Two Harken 40 two speed self-tailing winches.  Two Harken 35 two speed self-tailing coach
roof winches.

Engine and machinery

Yanmar 3YM30 29hp diesel engine with sail drive.  Last serviced 2022.  Gori 3 blade folding prop.  32A shore power
socket.  Cristec 40 Ah battery charger.  Three 70 Ah domestic batteries.  70Ah engine battery.  Two Calor Gas 4.5kg
bottles in aft locker.  Yanmar Engine Spare Parts

Cockpit

Twin steering wheels with leather trim.  Engine controls at starboard helm.  Sprayhood in Sunbrella taupe, stainless
steel grab handles, Sprayhood has zip out centre section for ventilation.  Cockpit full enclosure with zip and roll
upside and aft sections on stainless steel frame.  Fixed cockpit table with drop leaves, handrails, and storage.  Teak
inlay for seating and cockpit sole.  Port locker.  Port and starboard lockers under helm seats.  Life raft locker.  Drop
down transom platform (manual operation).  All lines led aft to the cockpit.  Halyard bags

Deck equipment

Stainless steel pulpit.  Stainless steel pushpit quarters.  Transom gate.  Stainless steel stanchions with twin guard
wires.  Port and starboard gates.  Forward, midship and aft cleats.  Anchor locker.  Quick 1000w electric windlass. 
Delta anchor with 50m of chain.  Double bow roller.  Drop down aft platform.  Telescopic swim ladder on drop down
platform.  Outboard engine bracket.  Various warps and fenders.  Safety equipment.  Emergency tiller.  Manual and
electric bilge pump

Complete with the Jeanneau Preference 2015 Pack consisting of;

Mid ship cleats.  LED navigation lights.  Shower divider.  Shore power and battery charger.  Deluxe oven with grill and
two burners.  Second anchor roller and tack point reinforcement.  Shades and screen for hatches and portlights. 
Saloon and cockpit speakers.  Cockpit table.  Cockpit shower with hot and cold-water supply.  Spare Anchor

Other
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Complete with 2.5m inflatable dinghy and 4 Stroke Suzuki outboard, and Last anti-fouled 01/05/2023

The Jeanneau Sun Odyssey 379 is built to deliver exceptional performance under sail, with a powerful rig and
advanced hull design that provides excellent speed and stability.  Whether you're cruising in calm waters or racing in
challenging conditions, this yacht will not disappoint!!

Don't miss your chance to own this amazing sailing yacht!!   Contact us for further information and experience the
magic of the Jeanneau Sun Odyssey 379 for yourself!

The boat is in Greece.Please call (08) 9511 4911for further information.

The Saggers family have been "Devoted to Boating since 1961".Their heritage spans three-generations, so they draw
on decades of marine experience.

If you are considering buying a new luxury or prestige boat, Saggers Marine, are exclusive dealers for arguably some
of the best boat manufacturers around the world!

Step onboard an array of boats for sale.  WA’s only permanent on-water display located within the world-class
Dolphin Quay, Mandurah Ocean Marina. - Just 45 minutes south of Perth CBD.

If you wish to experience a level of service like never-before. Call in or contact the dedicated team.

Choose your broker before you choose your boat! – You’ll be glad you did!

REQUIRE FINANCE – INSURANCE – OR TRANSPORT?

Saggers Marine can assist with Finance, Insurance, or transport anywhere in Australia!

LOOKING FOR A PARTICULAR BOAT?

Saggers Marine constantly sell boats that are not advertised. Let us know your requirements as we have an
extensive network Australia wide.  Also, Saggers Marine would be one of the most diverse marine Brokers too!

WANT TO SELL OR TRADE YOUR BOAT?

Saggers Marine will consider buying, trading, or selling your Boat.  The choice will be yours!

HUGE EXPOSURE FOR YOUR BOAT

Due to Saggers Marines designated sales jetties.  Your Boat could be exposed to 1000’s of people daily, who either
call in, pass-by, or drive-in by Boat or Car.  Our sales jetties are located within the World-Class Dolphin Quay,
Mandurah Ocean Marina – just 45 minutes South of Perth CBD.

Choose your Broker, before you sell your Boat… You will be Glad you did!

DISCLAIMER:
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• This description has been prepared for advertising and marketing purposes only.
• All prospective purchasers should carry out their own due diligence and if required, engage qualified third-party
inspectors.
• Saggers Marine have used their best endeavours to ensure the information contained herein is correct and provides
this information without any express or implied warranty as to its accuracy.
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